| Terminales Spé Maths interrogation n° 7 le 13.02.2024

‘ Terminales Spé Maths

interrogation n° 7 le 13.02.2024

NOM :
Prénom :

Cours : Compléter les égalités suivantes :

In(axb)= In(@a") = In Wa) =
Sia>0, e*=a équivauta x=

Sif(x)=In(x) alorsf’(x)=

Exercice 1
Résoudre les équations ou inéquations suivantes :

a)e’* +1=16

b)(e* — 3)(lnx + 4) = 0

¢) 12 — 2In(x) = 8

d) In(2x — 4) + In(x — 4) =5 In(36)

e) (In(x))®> + In(x)- 6 = 0 (on pourraposer X = In(x) )

Exercice 2
Résoudre I’inéquation afin de déterminer le plus petit entier naturel n tel que :
2n > 102024

Exercice 3
Déterminer la fonction dérivée de chacune des fonctions f et g définiessur]0;+ oo [
par :

f(x) = 5ln(x) +3x*—1 gx) = In(3x* +5)

Exercice 4
Soit la fonction f définie sur]0; + oo [par f(x) = 2xIn(x) — 6x

a/ Montrer que pour tout réel x >0, f'(x)=2In(x) — 4
b / Etudier le signe de f '(x) et en déduire les variations de fsur] 0 ; + oo [

¢ / Quelle est la valeur exacte du minimumde f sur]J0; + oo [ ?
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